女大学生深入传销窝点救男友

成功解救后,她发誓要把已被洗脑的男友"洗"回来

她今年刚 21 岁,是来自吉林的一 名普通女大学生。一 个月前,男友陷入传 销网络后,她深入传 销窝点,冒着被洗脑 的危险,想把男友救 出来。然而,面对已 经执迷不悟的男友, 她只好暂时离开并 多方奔走。最终,在 相关部门的帮助下, 她成功救出男友。

面对已被彻底 洗脑的男友,她发誓 一定要把他重新给 "洗"回来。



传销五级金字塔制

男友有点不对劲

辞掉好工作 去丹阳"创业"

"终于解脱了,我们 赶紧走吧,我一刻也不想 在这个地方多呆。"昨天 上午,在镇江丹阳万善 路, 小邢拉着刚被解救出 来的男友小易, 迫不及待 地想要离开。

小邢是江西财经大学 大四学生,今年21岁的 她,几年前认识了现在的 男友小易。小易是武汉 人,在南昌工作已多年 今年8月中旬,小易接 到朋友邀请,到丹阳做海 鲜生意。电话中,那位朋 友称小易只要愿意跟着他 干,要不了几个月,保证 月薪万元,两年后还能成 为百万富翁。

小易在南昌做机械维 修工作, 月薪 2500 元, 待遇还算不错。一开始小 易并没有去丹阳的想法, 但经不住朋友的多次劝 说,他辞去工作,赶到丹 阳开始了发财梦。

做海鲜生意,清晨3 点就得起床, 上午忙下午 闲,这个小邢是知道的。 可在电话里,她得知男友 早上一般7点左右才起 床,上午基本上都休息, 只有下午和晚上才忙。小 邢感到怀疑, 多次询问小 易后, 小易承认自己不是 做海鲜生意,而是在创 业。"具体在做什么,他 始终说不清。"小邢说. 从种种迹象看来, 男友肯 定有问题, 便决定请假去 丹阳看看

小易得知女友要到丹 阳,很高兴,并让她做好 多呆几天的准备。

第一次深入传销窝点

坚持了四天,第五天差点被洗脑

大四课程少,小邢向学校请假 后,于9月4日下午赶到丹阳。在 丹阳时代广场,小邢见到了小易和 另外一名男子。"起初他说一同来 的男子是他好朋友,我也没怀疑, 后来才知道,他就是小易的上 线。"小邢说,傍晚时,男子让小易 第二天带女友去公司,还说以后就 让她住在公司。

你来了,我们肯定管吃管住, 但我们公司处于创业初期,条件比 较艰苦,吃住条件都比较差,你要 有心理准备。"看对方如此热情, 小邢第二天就跟着他们到了公司。

所谓的公司,其实就是居民区 - 栋三室一厅的住宅。

" 当晚,可能是怕我不能接受 他们的环境,就特别照顾我,安排 我跟他们公司的一个女领导住一 起。"小邢说,领导寝室就一张床, 她们睡在床上,房间地板上还睡着 几个女孩

9月5日早上7点左右,小邢 起床后发现,三室一厅的屋子,10 多个 20 岁左右的年轻人正忙着干 活。房间清理完毕后,大家开始吃 早饭。虽然吃的东西只有土豆、包 菜和米饭,但吃饭的气氛,小邢说 她永远也忘不了。

"吃饭时大家围着一张桌子, 表演一个接着一个,说相声、讲笑 话、出脑筋急转弯,个个都是表演能 手。"小邢说,虽然饭菜难以下咽, 但在领导艰苦创业、绝不浪费的号 召下, 每次饭菜都被吃得精光。

接下来就是"上课",由公司 领导层给员工讲授公司规则和运 营模式。前四天讲的都是同样的 课,用小邢的话说,就是重复再重 复,让你永不忘记.

上课内容都是要人如何不甘 现状,如何摆脱穷困,以及他们公 司产品质量和经营制度等。"连续 好几天, 我听到中途听不下去,就 跑到屋外去了。"小邢说,只要她 跑到屋外,小易就会跟出来,而且

小易的上线也会跟出来。

"他们见我经常打电话,就把 我手机拿走,理由是怕我电话太 多.话费不够。"小邢说,后来她吵 闹了好几次,终于拿回来了。

小邢说,以前她对传销了解不 多,虽然已到了传销窝点,她并不 能断定小易他们所做的就是传销。 为了弄清楚,小邢决定留下来,看 看他们到底在做什么。

通过前四天的授课, 小邢得 知,这伙人是在推销一种叫"爱博 美娜"的化妆品。口号是人人都能 做老板,人人都能发财。推销方式 为会员人会拉网制,人会的会员需 交 2900 元会费, 获得一套爱博美 娜化妆品,同时还需交 1100 元的 流动资金。入会后,每人可以发展 两个会员,也就是下线。

按授课的说法,2900元拿-套产品,就相当于买了一个营业执 照,自己就是老板了。1100元是房 租和平时的生活开支,每天花费大 概是 7.3 元左右,花完了再交。

"前四天,我每天都跟他吵,要 拉他走,可他已经被洗脑了,整天 做着发财梦,就是不肯走。"小邢 说,第五天,授课内容变化了。"也 就是这次授课内容的变化,我差点 被洗了脑,还好我控制力强。

小邢说,第五天,培训员主要 是以保险业为例,让大家明白他们 目前做的销售将来会很成功。"发 财的机会就在我们身边,就看我们 能不能抓住,我们就像80年代做 保险的人一样。"培训员称,目前他 们所从事的创业方式,看起来不合 法,一旦国家政策将来认可了,他 们就会成为合法的富翁。

小邢说,她听到这里,再联系 起这个营销模式,觉得确实还不 错。要是真有好的产品,采取这种 方式营销,确实能赚钱。"我差点就 动摇了,那天情绪好多了。可因为 他们好像根本就没有产品,完全靠 拉人头赚钱,后来我又怀疑了。

第二次进入传销窝点:

配合警方,成功带走男友

为了更多地了解这种 经营模式,小邢上网查找资 料。小易的上线不放心小 邢,也跟着一起到网吧。

通过网络资料,小邢了 解到,男友做的就是传销,她 决定要带走男友。让她没料 到的是,以前一直很听话的 男友,因每天做着发财梦,怎 么都不肯离开。小邢想到向 当地工商部门求助,可等了 几天,一点消息也没有。

无奈之下,小邢悄悄离 开传销窝点,回到南昌。回 去后,她没有放弃要解救男 友的念头。回到学校后,她 查阅了大量图书,再次确认 男友就是在搞传销。不甘 心的她,决定再次前去解救 男友。这次,她选择了向上 级工商部门求助。

9月22日, 小邢来到 南京。她先找到省政府人民 来访接待中心,在工作人员 帮助下,第二天,小邢找到 了省工商局负责打击传销 的征科长。听说小易的事 后,征科长给丹阳工商局发 了传真,要求丹阳工商部门 采取特事特办的方式,尽快 解救小易。

9月23日,小邢接到 丹阳工商局的电话,称当晚 丹阳警方和工商部门开展 打击传销专项执法行动。得 知此消息后,小邢连夜赶到 丹阳, 再次深入传销窝点, 配合警方捣毁了多个传销 窝点,并于第二天成功解救 出了自己的男友。

女孩信心十足:

我要把他重新"洗"回来

昨天下午, 处理好一切 事情后,小邢和男友一起来 到了南京。说起这次"创 业"活动,小易还很不甘 心:"要是发展得顺利,两 年内我绝对可以成为百万 富翁。"据小易介绍,他们 圈子里的人,都很崇拜一个 已成为代理商,等待"出 局"过好日子的马军。

这个马军,小易有幸在 一次集体游玩过程中见识 到他的派头。"短袖衬衫加 西裤,皮鞋亮得晃眼,脖子 上一根金链子有小指头粗, 看就知道是成功人士。" 小易说,见了马军的派头, 谁都想尽早爬上去。

小易还说,他们圈子 里,不是亲戚就是好友,陌 生人很少。"这个圈子,靠 的就是亲朋好友,有钱大 家一起赚。"他说,前不久, 另外一种产品的圈子里, 有个重庆的小伙子把他妈 也叫过来了。开始几天,他

妈每天都哭,后来在培训 员的劝说下,慢慢就接受 了,后来还设法从老家借 来钱,人会了。

"要是让我在里面呆 下去,我说不定用不了两年 就能发财。"虽然离开丹阳 已经近百公里, 但看得出 来,他还是不甘心。 "你不要跟他说,他这

个人脑子被洗过了,一时是 转不过来的,非得要重新把 他洗过来才行。"小邢对记 者说,到了南京后,她将带 小易在南京转转,然后一起 回南昌,"我有信心把他重 新给洗回来。

记者从丹阳工商局获 悉,在解救小邢男友这次突 击行动中,他们联合丹阳警 方, 共捣毁传销窝点 32 处,查获传销人员322人, 解救被困人员4人,还有3 个头目被拘留。

> (文中人物均系化名) 快报记者 李绍富

"肾结石宝宝" 应有专门诊室

快报讯 (通讯员 沈 卫 记者 张星) 为防止院 内交叉感染,确保患儿得 到最佳救治, 江苏省卫生 厅昨天下发十条举措,要 求各市加强与食用含三聚 氰胺婴幼儿配方奶粉相关 的泌尿系统结石患儿筛查 和救治医院院内感染预防 控制工作。

省卫生厅要求,各相 关医疗机构应在门诊开辟 专门候诊区和诊室接诊患 儿。专门候诊区和诊室应 与其他疾病就诊的患儿分 开,流程合理,避免拥挤, 并保证有效的通风。

做好预检分诊工作, 及时疏导患儿去专门诊室 就诊。根据卫生部和省卫 生厅诊疗方案,实施合理 诊疗,并作好宣教工作, 减少婴幼儿的陪同人数 缩短婴幼儿在医院的暴

应保证开窗通风或进 行机械通风, 使诊区和诊 室内空气流通,降低空气 微生物密度,以防止呼吸 道感染性疾病的传播。

医务人员在诊疗、护 理患儿时,应严格执行手 卫生指征, 认真洗手或手

严格执行卫生部《消 毒技术规范》,遵循消毒 灭菌基本原则,以保证医 疗用品的使用安全。早、晚 要规范做好诊区和诊室内 的消毒工作。

对已患有感染性疾病 的患儿,应积极采取规范、 标准的预防措施, 防止医 院感染的发生。

对需进行透析或外 科治疗的患儿,应采取相 应的医院感染预防干预 措施, 防止相关感染、手 术部位感染等医院感染 的发生。

加强日常清洁卫生工 作,保持诊室、病区的地面 整洁、干净。病人流量较多 时需要增加清洁次数。

按照《医疗废物管理 条例》和卫生部《 医疗卫 生机构医疗废物管理办 法》的规定,严格进行医 疗废物管理,

各级卫生行政部门要 高度重视这项工作,开展 必要的监督检查。医院感 染管理专职人员应加强对 医务人员标准预防措施落 实情况的督查, 以防止医 院感染的发生。

经营模式:五级出局制

在传销窝点期间,小邢 弄清了这伙人的经营模式, 即五级金字塔制。最上面的 为代理商, 其次是代理员, 下面是培训员和推销员,最 底层的是会员。利润 (会 费) 从推销员开始的分配 方式依次为 7%、20%、30%、 42%, 剩余 1%就是成本。

达到规定的点数就可 以上升一级,按照一个培训

员的说法,发展得好,利用 两年时间,就可以升级到代 理商,年薪高达百万。

要是下线达到升级代 理商点数了,原来的代理商 就会被顶替出去,这在他们 圈子内叫"出局",也就是 创业成功,发财的梦实现, 可以拿着该拿的百余万出 去做别的事,再也不这样辛 苦了。

の宝

店庆日期:2008年9月28日~2008年10月1日 (详情见店堂公告)

敬请 收看每天晚上 9:30~10:00 江苏公共频道蜂乃宝天天 30'电视节目 咨询电话:025-84466543 收听每天中午 10:30~11:00 江苏交通广播网 FM101.1 蜂乃宝健康咨询节目

南京总店: 王府大街 63-9 号 025-84466543

0512-65296437

常州: 钟楼区劳动西路 268 号 昆山: 紫竹路 161 号

0519-86898179 0512-57766180 江阴: 花园路 152号 盐城: 盐马路 17-36号 镇江: 运河路东方花苑 2号 连云港: 新浦区海昌南路 55-

0511-84429161 1号0518-85525398

扬州:文昌东路 132 号 0514-85128770 **张家港:**暨阳东路 214 号 0512-58222722 **泰州:**永泰路 319-18 号 0523-86802699 **上海:**闵行区吴中路 386-10 号 021-54770559